

XXXI. SDG BIBLIAISMERETI VERSENY

Örömmel tájékoztatjuk, hogy a **Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom** az idei tanévben is megrendezi Bibliaismereti versenyt a Kárpát-medencei református középiskolások számára. A versenyre **2025. február 28. és március 1. között** kerül sor.

Helyszíne: **Lónyay Utcai Református Gimnázium** (1092 Budapest, Kinizsi utca 1-7.)

Szállás: **Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpont Kollégiuma** (1092 Budapest, Knézich u. 3-13.)

A versenyre **háromfős csapatok** jelentkezését várjuk, **egy iskolából legfeljebb két csapat** jelentkezhet. Az idei eseményünk is kétnapos lesz, az alább található programterv szerint már péntek délután elkezdjük a versenyt.

Jelentkezés: a jelentkezési felület januárban nyílik meg, a [honlapunkon](#) lesz elérhető.

Versenykiírás

A versenyre **9–13. osztályos** diákok jelentkezését várjuk. A kreatív verseny pénteken zajlik, míg az írásbeli teszt szombat délelőtt. A két versenyrészt külön-külön értékeljük, de ezek anyaga azonos. A csapatoknak lehetősége van csak az egyik napon versenyezni, de mindenkit arra biztatunk, hogy a verseny egészén vegyen részt.

Idén **Máté evangéliuma** a verseny anyaga.

A kiírt könyvből a revideált újfordítású Biblia (RUF2014) alapján készüljenek fel!

A versenyhez tartoznak kötelezően megtanulandó memoriterek is. A teljes szövegeket tartalmazó dokumentumot csatoljuk a versenykiíráshoz.

Memoriterek listája:

Máté evangéliumából: 5,3-10; 16,16-18; 22,37-40; 28,18-20

Más könyvekből: Ézs 9,1; Mik 5,1; Zsid 10,19-20

A péntek délutáni kreatív verseny ezúttal is egyfajta **kalandverseny** lesz, ahol a csapatoknak teremről teremre kell megoldaniuk a kiadott feladatokat.

Tanári programok

Péntek este, a kreatív verseny alatt **vallásstanári szakmai fórumot** tervezünk. A fórum keretén belül lehetőséget szeretnénk biztosítani arra, hogy a résztvevő tanárok megoszthassák egymással tapasztalataikat, kérdéseiket is.

Tervezett program

Péntek délután kezdődik a regisztráció, ezután kerül megrendezésre a kalandverseny. Szombat délelőtt lesz az áhítat és az írásbeli verseny, s végül az ebéd után az eredményhirdetés következik. A részletes programtervezetet a helyszínnel való egyeztetés után fogjuk közzétenni.

Érdeklődni az sdg.info@gmail.com e-mail címen lehet.